

到手的钱还没捂热乎就被抓了

惠民公安迅速破获一起盗窃案,窃贼直叹息“老天不佑我”

本报3月5日讯(记者 王文彬 通讯员 田晓剑) 刚偷了2600块钱还没在兜里捂热乎呢就被抓了,还一个劲地叹息“老天不佑我”。近日,惠民县公安局迅速行动,破获了一起盗窃案。

2月8日上午11时左右,惠民县姜楼镇的张某骑车到姜

楼镇的储蓄所寻找作案目标。在盯住刚从镇储蓄所取钱出来的李某后一路尾随,趁李某停住电动车到一家肉食店购物之际,趁机偷走他放在电动车座椅下面的2600元现金。

接到报警后,姜楼派出所迅速行动,组成抓捕小组前往实施抓捕,并在大年陈镇一公

路上将逃窜的犯罪嫌疑人张某当场抓获,并当场扣押犯罪嫌疑人作案工具和赃款,移交刑侦大队审查。

经审查,犯罪嫌疑人张某对盗窃李某现金2600元的犯罪事实供认不讳。同时,还大声叹息到:“到手的钱还没有捂热乎,老天不佑我啊!”

2月26日,刑侦大队办案民警经侦查终结,将张某盗窃李某的2600元现金发还给李某。公安机关认为,犯罪嫌疑人张某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已触犯刑律,涉嫌盗窃犯罪。



崔师傅教你用电

空调在夏季的使用频率比冬天要高,也是耗电“大王”,这期教大家在夏季使用空调如何节约用电。空调是否省电,主要是开机次数决定的。因为它启动时最耗电。

1、有空调的家庭应充分利用定时功能。使空调不会整夜运转,又能保持室内一定的温度。一般从晚12点开始,设定4个小时即可。

2、未购买空调的家庭应购买变频空调,它能在短时间内达到室内设定温度,而压缩机又不会频繁开启,从而达到节能、降温的目的。

保障性安居工程 审计在行动

本报讯 县审计局在2013年保障性安居工程跟踪审计中,对保障房建设项目建设从政策支持、土地供应、资金保障、审批手续、分配制度等入手全程予以关注,助推项目建设进度,力促合理合规分配。

(马秀丽)

惠民供电公司 支部联建 共促提高

本报3月5日讯(记者 王文彬 通讯员 张娜) 为切实践行党的群众路线实践教育活动,5日上午,山东惠民公司淄角供电所党支部党员再次走进淄角镇孙家村开展支部联建活动,与孙家村党员开展了一次专题座谈。

双方党员就如何通过支部联建促进开展群众路线活动开了讨论。党员们畅所欲言,纷纷为支部联建工作献言献策。同时,商讨根据春季用电实际情况,在村内开展“供电服务进村宣传”活动,将科学用电、安全用电、电力设施保护等知识送到农村,引导村民开展节能减排,协助地方搞好电力基础设施建设。后李村党支部党员们表示会全力支持搞好电力设施的维护工作,预防不法分子破坏、盗窃电力设施等事件发生。座谈会



后,供电公司支部党员又来到他们帮扶的孙广元老人家。关心的询问老人的生活饮食起居和身体状况帮助,并检查了家里的用电设施和线路。

此次支部联建活动,进一步拉近了惠民供电公司与孙家村群众和谐联系,同时也彰显了惠民供电公司一心为民服务的社会责任和企业形象。

今后,惠民公司党委表示要持续做好支部联建活动,按照“支部联建、党员联心、村企联合、上下联动”的要求,充分发挥各自优势,做到经济建设共抓,政治文明共举,精神文明共创的目的。

惠民供电公司:全力做好班组后勤保障

本报讯 惠民供电公司为促进企业和谐发展,大力实施人性化管理,并将工作重心放在基层班组,积极推进“家”文化建设,先后投入大量人力和物力,完善

了操作队等班组的后勤保障设施,号召职工把单位当作家庭,把爱心融入工作,凝聚了人心,改善了人际关系,促进了企业和谐发展。

(张亮)

惠民供电公司:开展构建和谐企业“三个一”活动

本报讯 近日,惠民供电公司开展了构建和谐企业“三个一”活动,即给陌生人一个微笑,给身边的人一声问候,给需

要帮助的人提供一点力所能及的帮助,共同为构建和谐企业尽一份力量。

(李霞)

惠民供电公司:节电宣传进社区

本报讯 2月28日,惠民县供电公司组织职工走进县城10家社区,通过展板、现场问答、发放宣传材料等方式,向居民

宣传当前电力供应紧张形势和节电知识,号召大家积极开展节约用电活动。

(刘金阳)

惠民供电公司:职工为节能环保献计

本报讯 惠民供电公司为推动节能减排工作的深入开展,培养职工勤俭办企业意识,近日开展了“我为节能环保献一

计”建议征集活动,广大职工纷纷献计献策,截至目前共有68条建议被采纳。

(刘红军)

惠民供电公司:组织安全知识考试

本报讯 3月4日,在惠民供电公司会议室,来自该公司生产专业中层管理人员以及生产机关专业人员正在认真答题,这是惠民供电公司各生产专业“第一季度安规、两票、事故案例普考”的第四场考

试。此次考试是该公司为确保2014年春检工作安全高效开展的一项重要工作,以此检验员工对安规、两票、事故案例的学习、掌握、执行情况。

(王雷)

惠民供电公司:青年服务队学雷锋传递正能量

本报讯 3月5日是毛泽东同志“向雷锋同志学习”题词51周年纪念日。3月4日上午,惠民供电公司青年服务队以“传

递青春正能量,走进社区送光明”为主题,开展了安全用电宣传活动。

(崔小霞)

作队等班组的后勤保障设施,号召职工把单位当作家庭,把爱心融入工作,凝聚了人心,改善了人际关系,促进了企业和谐发展。

(张亮)

试。此次考试是该公司为确保2014年春检工作安全高效开展的一项重要工作,以此检验员工对安规、两票、事故案例的学习、掌握、执行情况。

(王雷)

惠民供电公司:全力做好班组后勤保障

本报讯 惠民公司为促进企业和谐发展,大力实施人性化管理,并将工作重心放在基层班组,积极推进“家”文化建设,先后投入大量人力和物力,完善了操

惠民联社存款余额 突破50亿元大关

本报讯 近年来,惠民县农村信用社在县委县政府的正确领导和大力支持下,全社员工以党的十八大精神为指导,深入学习贯彻科学发展观,始终坚持“四个面向”的市场定位,全力支持县域经济较快增长,注重加大市场营销力度,提高优质服务水平,实现存款工作历史性跨越。截至2014年2月末,惠民联社存款余额达到51.29亿元,市场占有率达到40%。

(王大鹏)

惠民联社开展 党的群众路线活动

本报讯 为扎实开展好党的群众路线教育实践活动,惠民联社认真研究、详细部署,采取四项措施,将活动落到实处。

一是加强安排部署,召开专题会议制定活动及学习方案;二是征求各方意见,采取邮件及现场填写方式,发放征求意见表280余份,向客户征求意见及建议五十多条,积极整理落实解决基层工作中存在的问题和难点;三是落实任务目标,结合工作实际,从联社办公室到基层信用社,自上而下对目标任务进行梳理,做到心中有数,并明确责任落实完成;四是强化队伍建设,凝聚团队精神,联社党委为基层搭建平台,发挥基层战斗堡垒作用,聚集向心力,树立农信对外服务和整体新形象。

(吴璇)

惠民供电公司:温馨小提示 安全大保障

本报讯 近日,惠民县供电公司惠城供电所员工针对辖区农户早春大棚搭建和蔬菜种植处于高峰期的时节,积极对辖区农户在

电力线路下搭建蔬菜大棚的行

为进行了安全告知,并深入田间地头为村民讲解农田抽水安全用电常识,和如何预防因大风刮起大棚影 响电力线路运行的防控措施。

(王雷)

惠民供电公司:开展构建和谐企业“三个一”活动

本报讯 近日,惠民供电公司开展了构建和谐企业“三个一”活动,即给陌生人一个微笑,给身边的人一声问候,给需

要帮助的人提供一点力所能及的帮助,共同为构建和谐企业尽一份力量。

(李霞)

惠民供电公司:节电宣传进社区

本报讯 2月28日,惠民县供电公司组织职工走进县城10家社区,通过展板、现场问答、发放宣传材料等方式,向居

民宣传当前电力供应紧张形势和节电知识,号召大家积极开展节约用电活动。

(刘金阳)

惠民供电公司:职工为节能环保献计

本报讯 惠民供电公司为推动节能减排工作的深入开展,培养职工勤俭办企业意识,近日开展了“我为节能环保献一

计”建议征集活动,广大职工纷纷献计献策,截至目前共有68条建议被采纳。

(刘红军)

惠民供电公司:组织安全知识考试

本报讯 3月4日,在惠民供电公司会议室,来自该公司生产专业中层管理人员以及生产机关专业人员正在认真答题,这是惠民供电公司各生产专业“第一季度安规、两票、事故案例普考”的第四场考

试。此次考试是该公司为确保2014年春检

工作安全高效开展的一项重要工作,以此检验员工对安规、两票、事故案例的学习、掌握、执行情况。

(王雷)

惠民供电公司:全力做好班组后勤保障

本报讯 惠民公司为促进企业和谐发展,大力实施人性化管理,并将工作重心放在基层班组,积极推进“家”文化建设,先后投入大量人力和物力,完善了操

(张亮)